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Ata da 15Y Sessão Ordinária da 18ª Legislatura da Câmara Municipal de Barra ~ \ 

do Garças - MT. ~~ 
Aos 09 (nove) dias, do mês de novembro, do ano de 2020 (dois mil e vinte), às 
20:00 horas, em sede própria, reuniram-se os Vereadores desta Casa de Leis para 
mais uma Sessão Ordinária, sob a responsabilidade do Vereador João Rodrigues 
de Souza - Presidente eleito, secretariado pelo também Vereador Geralmin 
Alves Rodrigues Neto (Dr. Neto) - 1 º Secretário eleito. Depois de observadas 

excepcionalmente, o Sr. Presidente Jaime, pronunciou a seguinte frase: - "Sob a 
proteção de Deus e em nome do povo barra-garcense, declaro aberto os 
trabalhos" . Após, a execução de um trecho Bíblico e do Hino de Barra do Garças, 
mostrando imagens da cidade, deu-se seguimento à sessão. Posteriormente, o , 
senhor presidente Jaime passa a palavra ao 1 º Secretário Ver. Dr. Neto, para a 
leitura das correspondências dessa sessão. Em seguida, o 1 º Secretário 
cumprimentou a todos os presentes, e após, iniciou a leitura das 
correspondências, com os Ofícios Expedidos. Oficio nº 1256/20- que 
encaminha cópia da Moção de Aplausos de nº 055/20 de autoria do Ver. Julio 
Cesar, ao Sr. José Nogueira de Moraes; Oficio nº 1257/20- que encaminha cópia 
da Moção de Aplausos de nº 055/20 de autoria do Ver. Julio Cesar, ao Sr. Zilma 
Nogueira de Moraes Pimenta; Oficio nº 1491/20- que encaminha cópia da 
Indicação nº 282/20 de autoria do Ver. Celson Sousa, Indicação nº 284/20, de 
autoria do Ver. Sivirino Souza, ao Sr. Agvailton Alves Junior - Sec. Municipal 
de Planejamento e Obras; Oficio nº 1492/20- que encaminha cópia da Indicação 
de nº 283/20 de autoria do Ver. Celson Sousa, Indicação de nº 285/20 de auto · 
do Ver. Murilo V aloes - à Águas de Barra do Garças; Oficio nº 1493/20- que 
encaminha cópia da Indicação de nº 283/20 de autoria do Ver. Celson Sousa, à 
AGER - Agência Reguladora; Oficio nº 1494/20- que encaminha cópia da 
Indicação nº 286/20 de autoria do Ver. Paulo Raye, ao Sr. Carlos Gontijo - Sec. 
Municipal de Transporte e serviços Públicos; Oficio nº 1495/20- que encaminha 
cópia das Indica2ões de nº 287, 288 e 289/20 de autoria do Ver. Jaime Rodrigues, ~ 
ao Sr. Roberto Angelo de Farias - Prefeito Municipal; Oficio nº 1496/20- que ~ 
encaminha cópia da Requerimento de nº 065/20 de autoria do Ver. Celson Sousa, 
ao Sr. George Câmara Maia - Sec. Chefe de Gabinete; Oficio nº 1497 /20- que 
encaminha cópia da Moção de Aplausos de nº 120/20 de autoria do Ver. Celson 
Sousa, ao Sr. Náutico Club Baé do Araguaia; Oficio nº 1498/20- que encaminha ~ 
cópia da Moção de Aplausos de nº 121/20 de autoria do Ver. Celson Sousa, à ~ \ , 
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37 Sr. 3º Sgtº PM Kassia Valéria da Silva Pinheiro; Oficio nº 1499/20- que 
38 encaminha cópia da Moção de Aplausos de nº 121/20 de autoria do Ver. Celson 
39 Sousa, à Sr". 3º Sgtº PM Silvia Pereira Valadão; Oficio nº 1500/20- ue 
40 encaminha cópia da Moção de Aplausos de nº 121/20 de autoria do Ver. Celso 
41 Sousa, à Sr. Patrícia Parreira Saraiva-Sec. Municipal de Administração; Ofici6 
42 nº 1501/20- que encaminha cópia da Moção de Aplausos de nº 123/20 de autori 
43 do Ver. Garrincha, à Sr". Cinthia Danniella Martins de Moura - Sec. Executiva 
44 da Eber Bio Energia e Agricultura; Oficio nº 1502/20- que encaminha cópia da 
45 Moção de Aplausos de nº 123/20 de autoria do Ver. Garrincha, ao Sr. Murilo ._._ '"'---
46 Souza Ferreira- Engenheiro Ambiental da Eber Bio Energia e Agricultura; 
47 Oficio nº 1503/20 a 1518/20- que encaminha cópia da Moção de Aplausos de nº 
48 115/20 de autoria do Ver. Jaime Rodrigues, à Sr". Sabrina Graciela da Silva 
49 Ferreira Fahd - Proprietária - Restaurante Azeitona Grill e outros; Ofício nº 
50 1519/20- que encaminha cópia da Indicação de nº 290/20 de autoria do Ver. 
51 Cleber Fabiano, à Empresa Garçastur; Oficio nº 121/2020. O presidente Dr. 
52 Joãozinho, encaminha à título de devolução os Projetos de Lei nºs. 001/2020, 
53 013/2020, 030/2020, 034/2020 e Veto nº 014/2019 de autoria do Poder 
54 Executivo Municipal, ao prefeito municipal Roberto Ângelo de Farias; Oficio nº 
55 122/2020. O presidente Dr. Joãozinho e o 1 º Secretário Dr. Neto, encaminha 
56 cópia da Resolução nº 012/2020, ao Sr. Makshuel Guimarães Gonçalves; Oficio 
57 nº 123/20- que encaminha as Matérias Aprovadas para o Executivo Municipal. 
58 (Projeto de Lei nº 025/20 de autoria do Ver. Dr. Geralmino A. R. Neto; Projeto 
59 de Lei nº 044/20 de autoria do Ver. Alessandro Matos do Nascimento), ao Sr. 
60 Roberto Ângelo de Farias-Prefeito Municipal; Oficio nº 124/2020. O presiden 
61 Dr. Joãozinho, encaminha à título de devolução o Projeto de Lei nº. 015/2020, 
62 de autoria do Poder Executivo Municipal, ao prefeito municipal Roberto Ângelo 
63 de Farias; Oficio nº 125/2020. O Secretário Geral CMBG Gilmar Moura do 
64 Nascimento, encaminha resposta à Requisição-Oficio nº 223/2020-9ª ZE/MT, 
65 ao Dr. Douglas Bernardes Romão-Juiz Eleitoral da 9ª ZE; Oficio nº 126/2020. 
66 O Presidente da Câmara João Rodrigues de Souza e o Secretário Geral CMBG ~ 
67 Gilmar Moura do Nascimento, encaminha resposta ao Oficio nº 
68 141/2020/3ªPJC/BG/MPE/MT, ao Dr. Marcos Brant Gambier Costa-Promotor 
69 de Justiça. Correspondências Recebidas. OFÍCIO Nº 312/SMS/GB/BG/2020. 
10 A Secretária Municipal de Saúde, Sra. Clênia Monteiro Silva Ibrahim, informa 
71 o monte de verbas federais, repassadas pela União ao Mmücípio, no mês de ~ V 72 outubro do corrente ano; OFICIO Nº 375/2020. O Presidente do Sindicato Rural, · 

~ 73 Sr. Eduardo Baroni, solicita autorização de uso do Plenário desta Çásã de Leis 
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na data que menciona; OFÍCIO Nº 134/STSP/2020. O Secretário Municipal~ 
Transportes e Serviços Públic_os, Sr. Carlos Roberto Gontijo, apr~s~nta resp~sta 
à Indicação nº 227/2020; OFICIO Nº 135/STSP/2020. O Secretario Muruc1pal -
de Transportes e Serviços Públicos, ~r. Carlos Roberto Gontijo, apresen~ap 
resposta à Indicação nº 280/2020; OFICIO Nº 136/STSP/2020. O Secretár10 
Municipal de Transportes e Serviços Públicos, Sr. Carlos Roberto Gontijo, 
apresenta resposta à Indicação nº 275/2020; OFÍCIO Nº 137/STSP/2020. O 
Secretário Municipal de Transportes e Serviços Públicos, Sr. Carlos Roberto 
Gontijo, apresenta resposta à Indicação nº 272/2020; OFÍCIO Nº 
139/STSP/2020. O Secretário Municipal de Transportes e Serviços Públicos, Sr. 
Carlos Roberto Gontijo, apresenta resposta à Indicação nº 28112020; OFÍCIO Nº 
271/GAB/2020. O Secretário Chefe de Gabinete, Sr. George Câmara Maia, 
solicita a devolução dos Projetos de Lei que menciona; OFÍCIO Nº 
272/GAB/2020. O Secretário Chefe de Gabinete, Sr. George Câmara Maia, 
solicita a devolução do Projeto de Lei que menciona; EDITAL DE 
CONVOCAÇÃO. O Presidente do Sindicato dos Trabalhadores Rurais, Sr. João 
Vicente da Rocha, convoca todos os seus associados à participarem da 
Assembleia Geral Ordinária, a realizar-se-á, no próximo dia 21 de novembro de 
2020, em sua sede, localizada na Rua Amazonas nº 436, Santo Antônio, em 
primeira convocação às 13 :00 horas, para deliberarem sobre a leitura, discursão 
e votação para aprovação da previsão orçamentaria, para o exercício de 2021. 
Correspondências Recebidas da Prefeitura Municipal. DECRETOS LEI Nºs. 
4.473, 4.474, 4.475, 4.476, 4.477, 4.478, 4.479 e 4.480. O Prefeito Municipal, 
Excelentíssimo Senhor Roberto Ângelo de Farias, por meio de decreto, Dispõe 
sobre abertura de crédito adicional extraordinário no orçamento municipal Lei 
nº 4.157 de 27 de dezembro de 2019 e dá outras providências; DECRETOS LEI 
Nºs. 4.481 e 4.492. O Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Roberto 
Ângelo de Farias, por meio de decreto, Dispõe sobre abertura de crédito 
adicional extraordinário no orçamento municipal Lei nº 4.157 de 27 de dezembro 
de 2019, para atender à crise sanitária decorrente da COVID-19 e dá outras 
providências; DECRETO LEI Nº. 4.483. O Prefeito Municipal, Excelentíssimo 
Senhor Roberto Ângelo de Farias, por meio de decreto, Dispõe sobre a abertura 
de crédito adicional extraordinário no orçamento municipal Lei nº 4.157 de 27 
de dezembro de 2019, e de acordo com a Lei nº 14.017 de 29 de junho de 2020 
e regulamentado pelo Decreto Presidencial nº 10.464 de 17 de agosto de 2020 e ~' 

Decreto Municipal 4.455 de 29 de setembro de 2020 e dá outras providências; · 
DECRETO LEI Nº 4.484. O Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor to · 
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Ângelo de Farias, por meio de decreto, Dispõe sobre nomeação de membros para 
compor o Conselho Municipal de Política Cultural, para o biênio 2019/2021 ; 
DECRETO LEI Nº 4.485. O Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Robe~ 
Ângelo de Farias, por meio de decreto, Altera o Decreto nº 4.401 de 31 de julh 
de 2020 e Decreto nº 4.462 de 08 de outubro de 2020 e dá outras providências; 
DECRETO LEI Nº 4.495. O Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Robert 
Ângelo de Farias, por meio de decreto, Altera o Decreto nº 4.401 de 31 de julho 
de 2020 e Decreto nº 4.453 de 29 de setembro de 2020 e dá outras providências· 
DECRETO LEI Nº 4.499. O Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Robert . ..,- -­
Ângelo de Farias, por meio de decreto, Dispõe sobre o remanejamento de cargo 
em comissão no âmbito da administração direta e dá outras providências. 
Terminada a leitura das correspondências recebidas e expedidas, as mesmas 
permanecerão em arquivo à disposição dos nobres Vereadores. 
SR. PRESIDENTE DR. JOÃOZINHO: Obrigado. Boa noite a todos. Passamos 
agora o grande expediente. Alguns dos ilustres gostaria de fazer uso da palavra? 
Excelência, vossa excelência tem o prazo regimental. 
Continuando, no Grande Expediente, seguem em sequência, todas as falas dos 
Vereadores inscritos, nessa noite. 
VER. ALEX MA TOS: Boa noite companheiros. Última sessão pré-eleição, e 
aqui nós estamos ainda trazendo reivindicações, sugestões e apontamentos dos 
nossos cidadãos. Nós gostaríamos de deixar aqui para a próxima legislatura, e 
apresentaremos nas próximas semanas, a propositura da criação de uma nova 
comissão de discussão e câmara temática, que será nomeada pelo título de 
comissão de tecnologia, ciência e inovação, haja vista a grande possibilidade que 
nós temos nos próximos anos de transformar essa cidade em um polo 
inovação, construção de negócios baseado em tecnologia da informação, e 
tecnologia, as chamadas tecnologias de interface inteligente. Temos 
possibilidade de fazer aqui um V ale do Silício. Um local que preserve o seu mei 1 

ambiente, a natureza riquíssima que nós temos, e, ao mesmo tempo, invista 
pesadamente em geração e criação de empregos e empresas que construam ~ 
inteligência, construam projetos baseados na ciência. Essa é uma sugestão do . 
nosso cidadão Cláudio Valério. E, nós estaremos apresentando aqui nas 
próximas semanas, e deixar mais esse legado para essa Casa e para essa cidade. 
Nós entendemos que investimento e tecnologia, ciência e inovação é o futuro, 
Miguel. Somente investindo nessas áreas nós podemos melhorar a condição de ~ 
existência do ser humano. V imos esse ano o quanto a ciência, a técnica é 
importante para a vida de todos. Começamos a melhorar o tratamento da Cef1 
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depois que os nossos profissionais corajosos da saúde desenvolveram técnicas 
baseadas na observação e experiência para melhor tratar. Quando que se 
descobriu que a tomografia do tórax, do pulmão, deveria ser importante desde 
os primeiros momentos? Depois da experiência, depois da pesquisa, ~ 
entendimento. E, hoje, nós temos um tratamento cada vez mais eficiente por 
conta que desde os primeiros momentos se controla a questão da contaminação, -~ 
da inflamação, da infecção nos pulmões. Então, é um exemplo de que invesf 
em ciência, tecnologia e informação é sem dúvida alguma a base da construção 
de uma sociedade melhor. Nós, senhor presidente, continuamos a receber as 
reivindicações da sociedade. Lá no Nova Barra, uma cidadã, amiga nossa, -­
Estefânia, lá a rua dela precisa de cascalhamento, Miguel, porque ela não aguenta 
a lama que se forma a partir da chuva. Nós temos redutores de velocidades sendo 
pedidos em toda a cidade. Lá na descida do Ouro Fino, o cidadão Flávio. Aqui 
próximo ao Cristino Côrtes, nossa amiga e cidadã Janete. E, tantos outros estão 
nos cobrando ainda uma série de ações que não param. Nós estamos aqui ainda 
trabalhando e representando as pessoas. Até o dia 31 de dezembro, essa é a nossa 
obrigação, a nossa missão. Muito obrigado. Boa noite a todos. VER. DR. 
CLEBER: Senhor presidente, meus amados colegas de plenário, boa noite a 
todos. Boa noite a todos os servidores que se fazem presentes. Senhor presidente, 
eu quero comungar das palavras do vereador Alex. Essa é a última sessão antes 
das eleições, antes do pleito. E, lembrar que nós ainda continuamos no trabalho 
até o dia 31 de dezembro, e que muitas demandas ainda estão em nossos 
gabinetes. Entre, elas, senhor presidente, a demanda novamente contra a 
concessionária de águas de Barra do Garças. Uma moradora me mandou hoje 
uma foto da água, da forma que está chegando em sua residência. É deplorável 
a turbidez da água. Uma empresa que recebe, uma empresa que tem um 
concessão pública, e que não respeita o contribuinte. É algo estarrecedor porque 
paga-se pelo serviço que é prestado de forma lamentável, péssima, lambança, 
vergonhosa, a prestação de serviço dessa empresa. E, eu rogo novamente a quem 
quer que seja, a partir de 1 º de janeiro de 2021, o gestor desse município, que ~­
sente à mesa com essa empresa e que resolva este problema, seja quem for o 
gestor. Não dá mais para continuar da forma que está. Ou bata à mesa, senta e 
coloca os pratos na mesa e resolva o problema, ou casse essa concessão, porque 
o serviço da forma que está sendo prestado, o preço que se paga da taxa de /--::). , 
esgoto, da tarifa de água, e o cidadão receber lama em casa, é vergonhoso. E, ~..J 
que esta Casa, os colegas que aqui estiverem, se Deus permitir que eu també~ 
esteja, ou quem estiver aqui no legislativo na próxima legislatura, que trabal~ 
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junto com o gestor em cima disso, que resolva este problema em Barra do 
Garças. É uma concessão de ganha milhões até o ano em que ela se findar, que 
o contrato findar, e isso não pode continuar da forma que está. Não se pode 
admitir isso. O cidadão paga, paga caro, para ter uma água da maneira que está. 
E, quando tem, porque sequer está indo água em alguns bairros. Os distritos é de 
dar dó a água, o serviço que essa empresa presta nos distritos. Então, fica aqu~ 
meu apelo ao próximo gestor e a próxima legislatura, sejam veementes na 
conduta em respeito a essa concessionaria. Porque não é de graça, pegou tudo ,., 
pronto, e prestam um serviço péssimo. Então, fica aqui o meu apelo. Nós fizemos~( 
o requerimento novamente pedindo para que tome providências quanto a questão 
da sujeira, da lama que a água está chegando. Tomem providências a respeito 
disso ou casse esta concessão. Obrigado, senhor presidente. VER. JAIME 
RODRIGUES: Senhor presidente, senhores vereadores, boa noite a todos, 
servidores da câmara municipal. Nesse momento, fazendo uso da fala, vou falar 
sobre as indicações que faço nesta noite. Tendo visitado o Distrito de Vale dos 
Sonhos, o anseio daquela população é sobre principalmente o sinal do celular. O 
ano passado, há um ano atrás, eu fiz uma indicação que foi direcionada às 
empresas de telefonia: OI, CLARO, VIVO e TIM. E, nessa noite, senhores, faço 
novamente a indicação pela necessidade que aquele povo tem para ter o celular 
e assim comunicar com as famílias, com a população. Faço indicação também 
nesta noite para que a prefeitura, através de seu gestor, leve aquele distrito 
asfalto. São várias ruas lá que tem necessidade do asfalto. Então, fica uma 
indicação para que o gestor faça asfalto no Vale dos Sonhos. Pedimos também 
através da indicação para que seja estendido o atendimento médico de segunda ~ 
a sexta-feira no Distrito do Vale dos Sonhos, Indianópolis, Toricueije 
Assentamento Serra Verde em face da necessidade daqueles locais. Fica então 
feita essa indicação. Outra indicação, senhor presidente, também anseio d~ ~ 
moradores do V ale dos Sonhos, é que se implante naquele local ~ 
destacamento da polícia militar. Essa indicação, ela vai destinada ao coronel 
comandante da PM de Barra do Garças. Outra indicação em face da necessidade 
e dos acidentes que acontecem ali na avenida principal do bairro Ouro Fino, de 
frente ao plantão do gás, a gente pede um redutor de velocidade ali através de 
outra indicação. E, por fim, a gente pede através de outra indicação a 
disponibilidade do Porto do Baé para realização de evento de som automotivo 
no mínimo duas vezes por mês . Aquele local também foi construído para es 
finalidade de eventos. Então, nesse momento, fica então o pedido atravé , 
indicação. E, para finalizar, senhores, nesta noite tramita um projeto de lei q'àe 
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dá denominação a estrada vicinal da serra do Vale dos Sonhos, e aí no momento 
adequado eu vou falar no mérito do projeto, vou falar sobre o homenageado e 
pedir o voto dos colegas. Muito obrigado a todos. SR. PRESIDENTE: Mais 
algum dos ilustres gostariam de fazer uso da palavra livre? Não havendo mais 
inscritos, dou por encerrado o Grande Expediente. Passamos agora à leitura e 
votação dos projetos aptos a serem votados. 
Dando continuidade à Sessão, o Sr. Presidente iniciou a Ordetn do dia e o 1 
Secretário efetuou a leitura das seguintes matérias: 2° Turno - Projeto de 
Resolução nº 007/2020 de 08 de junho de 2020, de autoria da Mesa da Câmara 
Municipal, que "Dispõe sobre a alteração do regimento interno da câmara 
municipal". Depois de lido foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação e; à Comissão Mista para Reforma do Regimento Interno. Projeto de 
Lei nº 027/2020 de 07 de novembro de 2020, de autoria do Vereador Alessandro 
Matos do Nascimento-Cidadania, que "Institui a semana municipal da cultura da 
tradição nordestina em Barra do Garças a ser comemorada do dia 08 a 12 de 
outubro e dá outras providências". Depois de lido foi encaminhado às Comissões 
de Constituição, Justiça e Redação e; Turismo, Sustentabilidade e Desporto. 
Projeto de Resolução nº 015/2020 de 06 de novembro de 2020, de autoria da 
Mesa da Câmara Municipal, que "Dispõe sobre o Sistema de Transporte-STR da 
câmara municipal de Barra do Garças-MI". Depois de lido foi encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação e; Obras Públicas, Transporte, 
Comunicação e Meio Ambiente. 
VER. DR. NETO: Senhor Presidente, eu peço a vossa excelência que encaminhe 
esse projeto a todos os vereadores. É um projeto bastante extenso, para que eles 
analisem esse projeto aqui de muita importância para essa casa de leis, para que 
a gente possa votá-lo na próxima semana, senhor presidente. Eu agradeço, meu 
muito obrigado. SR. PRESIDENTE DR. JOÃOZINHO: De fato o projeto é 
muito extenso, nada obstante a matéria é de simples compreensão, uma vez que 
trata da regularização do controle da frota desta casa. Solicito a ilustre assessoria 
da câmara que encaminhe cópia integral do projeto, bem assim de todos os 
documentos que estão apensados, ao e-mail oficial de cada um dos ilustres ~ 
vereadores dessa casa, para que tomem ciência na integralidade do projeto. 
Continua-se a leitura. Projeto de Lei nº 028/2020 de 09 de novembro de 2020, 
de autoria do Vereador Geralmino Alves Rodrigues Neto-PSB, que "Dá ~ 
denominação a logradouro público"_ Depois de lido foi encaminhado~ .-
Comissões de Constituição, Justiça e Redação e; Turismo, Sustentabilid e e . 

" Desporto. · 
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ORDEM DO DIA (Votação da(s) matéria(s)) - SR. PRESIDENTE: Passamos 
agora à votação dos projetos, que estão aptos à deliberação do soberano plenário. 
Inicialmente, o Projeto de Lei 26/2020 que dá denominação a estrada vicinal do 
município. O projeto é de autoria do ilustre vereador Dr. Jaime Rodrigues e te 
pareceres favoráveis das comissões de constituição, justiça e redação e; obras 
públicas, transportes, comunicação e meio ambiente. Em discussão os pareceres. 
Dou por encerrada a discussão. Em votação - os que são favoráveis permaneçam 
como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade de votos, 
os pareceres ao Projeto de Lei 26/2020 que homenageia o senhor Hermenegildo 

\ 

Della Libera. Mérito do projeto. Dr. Jaime. VER. JAIME: Senhores vereadores.-<_ 
o Projeto de Lei 026/2020 dá denominação à estrada vicinal; é uma homenagem ~ 
a estrada da Serra do V ale dos Sonhos que está sendo asfaltada. E, nesse 
momento, a gente tem a intenção de homenagear o Hermenegildo Della Libera. 
O Hermenegildo é pai do Carlos Roberto da Fazenda Paraná. É um pioneiro ali 
naquela região e fez muito ali. Inclusive, abriu a maior fazenda, ajudou abrir a 
maior fazenda do município, a Fazenda Paraná, com mais de 50.000 hectares, a 
Fazenda, é maior do município. E ali, produz cerca de três mil suínos, dez mil 
bovinos, caprinos, e a maior produção de mel de Mato Grosso é ali naquela 
fazenda. Então, é uma forma de homenagear uma pessoa que contribuiu muito 
com Barra do Garças. Então, fica o pedido do voto, senhores vereadores, para 
esse projeto, para que então seja denominada a estrada Hermenegildo Della 
Libera. Muito obrigado a todos. SR. PRESIDENTE: Pois não, excelência. Dou 
por encerrada a discussão de mérito. Em votação. Em votação o Projeto de Lei 
26/2020 que dá denominação à estrada vicinal. Em votação - os que são 
favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por 
unanimidade de votos, o Projeto de Lei 26/2020. 
Resumo final da votação do projeto acima. Projeto de Lei nº 026/2020 de 19 
de outubro de 2020, de autoria do vereador Jaime Rodrigues Neto-MDB, que 
"Dá denominação à estrada vicinal". Votação do( s) parecer( es) favorável( eis) 
da(s) Comissão(s): Constituição, Justiça e Redação e; Obras Públicas, 
Transporte, Comunicação e Meio Ambiente. Aprovado(s) por unanimidade de 
votos dos vereadores presentes. Votação do mérito do Projeto de Lei nº 026/2020 
de 19 de outubro de 2020. Aprovado por unanimidade de votos dos vereadores 
presentes. ~ . 
SR. PRESIDENTE: O Projeto de Lei Complementar 26/2020 de 21 de oufú?ro ~ 
de 2020 de autoria do Poder Executivo. O referido projeto altera a ei 
Complel\1e 45 de dezembro de 97, que institui o Código Tributário~ 
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município de Barra do Garças, estado de Mato Grosso e dá outras providências. 
O projeto aportou nessa. c:isa no dia 26 de ou~bro, tem pareceres favoráveis d~ 
cormssões de constltu1çao, Justiça e redaçao e; economia e finanças. Em 
discussão os pareceres. Em votação - os que são favoráveis permaneçam comQ 
estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade de votos, os 
pareceres ao Projeto de Lei Complementar 021/2020. Mérito do projeto. Dou 
por encerrada a discussão de mérito. Em votação - os que são favoráve · 
permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por 
unanimidade de votos o Projeto de Lei Complementar 21/2020. 
Resumo final da votação do projeto acima. Projeto de Lei Complementar 
nº 021/2020 de 26 de outubro de 2020, de autoria do Poder Executivo Municipal, 
que "Altera a Lei Complementar nº 045 de 15 de dezembro de 1997, que institui 
o código tributário do município de Barra do Garças, Estado de Mato Grosso e 
dá outras providências". Votação do( s) parecer( es) favorável( eis) da( s) 
Comissão(s): Constituição, Justiça e Redação e; Economia e Finanças. 
Aprovado(s) por unanimidade de votos dos vereadores presentes. Votação do 
mérito do Projeto de Lei Complementar nº 021/2020 de 26 de outubro de 2020. 
Aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
SR. PRESIDENTE: Passamos agora às moções, indicações e requerimentos da 

315 sessão. 
316 Prosseguindo os trabalhos, iniciou-se a leitura das Indicações, Moções e 
317 Requerimentos, as quais, foram lidas imediatamente. Indicação nº 291/20 do 
318 Ver. Celson-PL, ao secretário de transporte e serviços públicos (solicita serviços 
319 de tapa-buracos e recuperação do meio-fio, na rua Delvita Galvão, acin1a da Av. 
320 Cristal, bairro São José); Indicação nº 292/20 do mesmo vereador, ao prefeito 
321 municipal (solicita que seja concedido desconto na ordem de 50% no pagament 
322 do ingresso ao Parque das Águas Quentes, aos servidores públicos municipais, 
323 que estiveram devidamente associados à Associação dos Servidores Púbicos 
324 Municipais de Barra do Garças-ASPM); Indicação nº 293/20 do Ver. Jaim 
325 MDB, às empresas OI, CLARO, VIVO e TIM (solicita que seja analisada 
326 possibilidade de instalação de torre, para fins de telefonia móvel, nos distritos d 
327 Vale dos Sonhos e Indianópolis) ; Indicação nº 294/20 do mesmo vereador, ao 
328 secretário de planejamento urbano e obras (solicita asfaltamento das ruas do 
329 distrito de Vale dos Sonhos, assim como, a instalação de uma academia A TI, 
330 naquela localidade) ; Indicação nº 295120 do mesmo vereador, a secretária de 
331 saúde (solicita que seja disponibilizado atendimento médico, de 2ª a 6ª feira, s 
332 distritos de V, dos Sonhos, Indianópolis, Toricueije e no assentamento · ~ 
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Verde); Indicação nº 296/20 do mesmo vereador, ao governador Mauro Mendes 
(solicita que seja analisada a possibilidade de implantação de um destacament~ 
da Policia Militar, no distrito de Vale dos Sonhos); Indicação nº 297/20 do Vec 
Alex Matos-Cidadania, ao secretário de transporte e serviços públicos (solicita 
um redutor de velocidade, no cruzamento da rua Liberdade, com rua Waldir 
Rabelo, nesta cidade); Indicação nº 298/20 do Ver. Dr. Neto-PSB, ao secretário 
de transporte e serviços públicos (solicita casca1hamento e patrolamento do 
início da estrada vicinal de acesso ao distrito de Voadeira, ainda no bairro J ardin1 
Primavera, anexo ao Jardim Palmares, em frente à chácara Primavera, de 
propriedade da Sra. Maria Marta de Freitas); Indicação nº 299/20 do mesmo 
vereador, ao deputado Max Russi (solicita sua nobre gestão, junto à Secretaria 
de Estado de Segurança Pública, no sentido de convoca o pessoal aprovado no 
último concurso, para o cargo de Agente Penitenciário); Indicação nº 300/20 do 
Ver. Sivirino-PSD, ao prefeito municipal (solicita que seja analisada a 
possibilidade de criar o programa Wi-Fi Barra Livre, em todos os espaços 
públicos de Barra do Garças); Indicação nº 301/20 do Ver. Celson-PL, à empresa 
Garçastur (solicita a normalização dos horários de ônibus, especialmente nos 
bairros mais distantes, a partir das 5:45 min., para atender aos usuários que 
trabalham no centro da cidade); Indicação nº 302/20 do Ver. Jaime-MDB, ao 
secretário de transporte e serviços públicos (solicita a colocação de um Redutor 
de Velocidade, na Av. Principal do bairro Ouro Fino, em frente ao Plantão do 
Gás); Indicação nº 303/20 do mesmo vereador, ao prefeito municipal e secretaria 
de turismo (solicita a disponibilidade da arena do Porto do Baé, para a realização 
de evento de Som Automotivo, de acordo com a Lei Municipal n. 0 3. 752, de 08 
de agosto de 2016); Indicação nº 304/20 do Ver. Cleber-PSDB, ao DNIT/MT 
(solicita providências, em caráter de urgência, no sentido de fazer o alargamento 
da margem (acostamento), da BR 158, na altura do Km 90, em frente ao 
Restaurante do Bolinha); Moção de Aplausos nº 124/20 do Ver. Garrincha­
PROS, Lauzenite Gomes - Técnico em Eletrônica da empresa TV COR; Moção 
de Aplausos nº 125/20 do Ver. Alex Matos-Cidadania, ao Doutor Márcio 
Andrade Batista-Professor de Engenharia da UFMT; Requerimento nº 066/20 
do Ver. Gustavo-PP, ao prefeito municipal (solicita relatório detalhado dos 
gastos com locação de imóveis, em nome da Prefeitura Municipal). 
SR. PRESIDENTE: Votaremos em bloco as moções, indicações e 
requerimentos. Em votação - os que são favoráveis permaneçam como estão, os 
contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade de votos, as moçõ , 
indicaçõe equerimentos dessa sessão. Solicito aos servidores da casa, q 
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dirijam-se todos, à sala nossa lá de baixo, para a gente ter um dedinho de prosa. 
Dou por encerrada a sessão. 
Terminada a Ordem do Dia e não havendo mais nenhum vereador ou partícipe 
inscrito, o senhor presidente declarou encerrado os trabal~cuja ata, se 
aprovada, receberá a assinatura de quem de direito. ::.__Y---
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